Pa3aea 2. ITrou3BoaHAS U
TIN®OEPEHITAATT ®YHKIIAN
TeEMA 2.1. IIPOU3BOIHASI ®YHKIUU

ILian
1. IlpousBomHass PyHKUUM.

2. 3agayu AJ51 CAMOCTOAAITEIHLHOIO PelIeHusl.



[IpouszBogHoM (pyHKIMHU {(X) B TOUKE Xo
HA3bIBACTCSA IIPEJAEI OTHOILICHUS
npupaneHuss PyHKIMA Ay K OpHpPaICHUIO
aprymeHTa Ax, Korjaa npupalicHue
apryMeHTa CTPEMUTCA K HYIIIO.
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I'eomeTpuYeCKUM CMBICJI IPOU3BOTHOM —
yIJIOBOM KOA(P(HUIIMEHT KacaTeIbHOM K rpaduKy
3TOM (DYHKIHMHU B TOUKE C a0CIIUCCOM Xo.

Du3zuueckuit CMbICJ1 RPOU3BOOHOU —
MT'HOBEHHAsI CKOPOCTb U3MEHEHHUS HEKOTOPOTO

Ipolecca B ONPEACTIEHHBIN MOMEHT BPEMEHHU.



BaxxHoe 3Ha4YCHUE IMIPOU3BOJHOU COCTOUT
B TOM, YTO C €€ MOMOILbIO MOXHO OLICHUTH
M3MEHEHUS JIFOOBIX IIPOLIECCOB U SIBJICHUM

IIPUPOJBI.

IIpouienypy HaxXoXIeHUA IIPOU3BOIHOU
(PYHKIIMY HA3bIBAIOT
oughpepenuupoeanuem.



I[TrpumEP 1.1.

[IyCcTh YHMCIEHHOCTh MONY/ISLNN OaKTepUid
ornuceiBaercs ¢pyakiuen P(t) = 3000 +
100t2, roe t— BpeMms, U3MepseMOoe B
yacax. OnpenenuTb CKOPOCTh pOCTa
IOIYJISIIAN M €€ 3HAUEHUE YEPE3 5 YaCOB.



CKOPOCTbH POCTA TOIYJISILIUU BAKTEPUI [IPEACTABJISET
[TPOM3BOJIHYIO OT ®YHKLMU P (T):
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P’(5) = 1000 oco6eii.

OtBeT: CKOPOCTHL pOCTa MONYJISALMH OaKTEpUid

ocooeH

200t )
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e€ 3HaueHue yepe3 S yacoB 1000 ocobeii.




3AJIAUU UISI CAMOCTOSITEJIbHOTO
PEILIEHUS




